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Гарантия на комплектующие

Наша компания «Alpha-computers» предоставляет полную, официальную гарантию на ремонт компьютерной техники.
В случае обращения владельца ПК по гарантии им оплачивается вызов и диагностика специалиста, а устранение неполадок производится бесплатно.
Настоящая гарантия недействительна, если:
— cерийный номер и модель изделия не соответствуют данным, указанным в гарантийном талоне,
— на изделии стерт, подчищен или уничтожен серийный номер, нарушена целостность пломб или гарантийных наклеек.
— обнаружены дефекты изделия, возникшие после передачи изделия покупателю в результате деяний Покупателя или третьих лиц (в т.ч. нарушения правил эксплуатации, транспортировки, хранения); а также дефекты изделия, возникшие в результате действия непреодолимой силы (повреждения, вызванные стихией, пожаром, бытовыми факторами);
— возникли дефекты, в результате проникновения в изделие посторонних предметов, веществ, жидкостей, насекомых или животных; а также, если дефекты возникли в результате  воздействия высоких и низких температур, табачного дыма и прочих агрессивных сред;
— дефект стал результатом неправильного подключения изделия к источникам питания, не соответствующим стандартам параметров питающих, телекоммуникационных, кабельных сетей и других подобных внешних факторов; или эксплуатации при нестабильном напряжении в электросети (отклонение частоты от номинальной более 0,5%, напряжения более 10%), отсутствия (или выполненного с отклонениям от стандарта) заземления; неправильной установки, подключения или настройки изделия, включая повреждения, вызванные подключением;
— изделие, предназначенное для личных (бытовых, семейных) нужд, для работы в бытовых условиях, использовалось в производственных или профессиональных целях, либо Для осуществления предпринимательской деятельности, а также в иных целях, не соответствующих его прямому назначению;
— изделие подверглось неавторизированному Продавцом ремонту или иному вмешательству в его конструкцию и внешний вид, а также инсталляции, адаптации, модификации или эксплуатации с нарушением технических условий
— было неправильно  (некорректно) установлено  программное обеспечение
Гарантийные обязательства не распространяются:
— на части оборудования, имеющие ограниченный срок службы (естественный износ);
— на принадлежности, которые могут идти в комплекте с изделием: чехлы, ремни, монтажные приспособления, инструменты;
— документацию и носители информации различных типов (диски с драйверами, карты памяти и т.п.);
— соединительные кабели, переходники, антенны, микрофоны, пульты дистанционного управления, наушники, элементы питания (батарейки) и т.п.
— принадлежности, не входящие в комплект изделия;
— на любое программное обеспечение, продаваемое в комплекте с устройством.
Гарантийный ремонт — это замена неисправных частей и связанная с этим работа.
Гарантийный ремонт производится бесплатно в срок не более 45 рабочих дней со дня передачи товара в гарантийный ремонт.
Срок гарантийного обслуживания продлевается соразмерно времени ремонта изделия.
В случае необходимости заказа частей у производителя, срок гарантийного ремонта продлевается соразмерно времени их доставки.
Изделия, подлежащие обмену, обмениваются только при условии полной комплектации, включая упаковочный материал (коробки, антистатическая смягчающая упаковка), описание, дискеты, аксессуары.
Отсутствие упаковочных материалов рассматривается как несоблюдение правил транспортировки.
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Гарантия на ОС и ПО

Данная гарантия предоставляется сроком до 12 месяцев, при заключения договора обслуживания компьютерной техники в компании Альфа-ком.
Под гарантией подразумевается следующие действия:
Специалист после полной настройки ПК создает образ локального диска  с ОС и ПО для восстановления в случаи необходимости. 
Компания Альфа-ком не несёт никакой ответственности за потерянную информацию в момент восстановления ОС из образа
Настоящая гарантия недействительна, если:
— Несоответствие оборудование на момент восстановления ОС (модернизация оборудование или полная замена компьютерной техники)
— Аппаратная неисправность устройства
— Удаление или повреждение образа восстановления ОС
В случае обращения владельца ПК по гарантии им оплачивается вызов и диагностика специалиста, а устранение неполадок производится бесплатно.
